

**КИЇВСЬКИЙ УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ БОРИСА ГРІНЧЕНКА  
ФАКУЛЬТЕТ МУЗИЧНОГО МИСТЕЦТВА І ХОРЕОГРАФІЇ**

**ЗАСІДАННЯ ВЧЕНОЇ РАДИ № 7  
від 20 червня 2023 року**

**ПОРЯДОК ДЕННИЙ**

**1. Затвердження звітів здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти Факультету музичного мистецтва і хореографії за 2022-2023 н. р.**

Доповідач: Олексюк О.М., завідувач кафедри музикознавства та музичної освіти

*Регламент доповіді: до 10 хв.*

*Загальний час для розгляду питання, включаючи доповідь, обговорення: до 20 хв.*

**2. Проміжні звіти завідувачів кафедр Факультету музичного мистецтва і хореографії за I півріччя 2023 року.**

Доповідачі: Андрощук Л.М., завідувач кафедри хореографії;  
Заверуха О. Л., завідувач кафедри академічного та естрадного вокалу;  
Олексюк О.М., завідувач кафедри музикознавства та музичної освіти  
Малахова М.О., доцент кафедри інструментально-виконавської майстерності

*Регламент доповіді: до 5 хв.*

*Загальний час для розгляду питання, включаючи доповідь, обговорення: до 25 хв.*

**3. Про внесення змін та доповнень до «Методичних рекомендацій (вимог) до виконання курсових робіт здобувачами першого (бакалаврського) рівня вищої освіти»**

Доповідач: Ткаченко І.І., заступник декана з науково-методичної та навчальної роботи

*Регламент доповіді: до 3 хв.*

*Загальний час для розгляду питання, включаючи доповідь, обговорення: до 7 хв.*

**4. Про рекомендацію до друку методично-репертуарної збірки «Музика з бібліотеки Розумовських: П'єтро Метастазіо, Леопольд Кожелуг 12 італійських арієт та віденська класика» III ч. Автор – Свириденко Н. С., народна артистка України, кандидат мистецтвознавства, доцент, професор кафедри інструментально- виконавської майстерності.**

**Рецензенти:**

- доктор мистецтвознавства, доцент, проректор з наукової роботи Київського національного університету театру, кіно і телебачення імені І. К. Карпенка-Карого **Ян Ірина Миколаївна**;
- доктор мистецтвознавства, професор, професор кафедри музичного мистецтва Навчально-наукового інституту «Академія мистецтв імені С.С. Прокоф'єва» Таврійського національного університету імені В. І. Вернадського **Зосім Ольга Леонідівна**.

Доповідачі: Кириленко Я.О., заступник декана з наукової роботи, кандидат мистецтвознавства, доцент;  
Свириденко Н. С., народна артистка України, кандидат мистецтвознавства, доцент, професор кафедри інструментально-виконавської майстерності

*Регламент доповіді: до 3 хв.*

*Загальний час для розгляду питання, включаючи доповідь, обговорення: до 7 хв.*